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Q今後議会を傍聴したい？ Q年齢は？ Q性別は？

議会報告会を開催しました！

市政に対するご意見は、今後、所管（担当）の常任委員会ごとに分類し、慎重に検討していきます。

　11月 20日（金）、砺波市文化会館多目的ホールにて「第2回議会報告会」を開催しました。
　新型コロナウイルス感染症予防の観点から、今回は1会場、各委員会からの報告を30分、質疑応答時間
を30分に絞り、55名の方が参加されました。
　意見交換会とアンケートから頂いたご意見を抜粋して紹介します。

意見交換会での発言
◎野焼きをするとパトカーが来て注意を受ける。自宅にも来て大変驚い
たが、このままだと将来屋敷林が無くなるのではと心配。
　市民が知らずに刑罰を受けることにならないよう、野焼きが禁止され
ていることを啓蒙するよう市に働きかけてもらいたい。
　屋敷林の保護のため、市民が自由に野焼きできるように「砺波特区」

を設けられないか働きかけてほし
い。
◎委員長の内容と渡された議会だよりがマッチングしていない。せめて
アブストラクト（資料）を準備してほしい。
　公共施設の再編計画が重要になってくるが、行政の案をただ追認する
のでなく、市民の声を聴いて議会としてのロードマップを示すなどして、
二極の一極としての役割を果たしてほしい。

アンケートからの意見
◎市民の声と議会との意見交換の場として、この報告会は有意義な会と
感じています。今後またこのような会を催して頂ければと思っています。
◎各委員長の報告についてそれぞれ内容が簡潔にまとめられていて、な
おかつ市民目線的な部分も含まれていてとてもわかりやすくまた聞きや
すかったです。
◎今後の砺波市の課題をもう少し具体的に説明してもらえればと思いま
す。
◎コロナの関係で時間を短くされた部分もあると思いますが、結果としてこれくらいの時間がとてもいいの
ではないかと感じました。

参加者アンケートの結果から（参加者 55 人中 46 人が回答／回答率 84％）
※未回答分は含みません。


